3apava F. CpeaHee 3HayeHMe nocsnieaoBaTesibHOCTHU

OnpepnenuTte cpeaHee 3Ha4YeHUe BCEX S/IEMEHTOB
nocsiegoBaTesibHOCTK, 3aBepliatowencs ymcnom 0.
Icnonb30BaTb MACCUBLI B JAHHOW 3a4a4ye Henb34.

BxoaHble AaHHblEe

BBoanTCsa nocsienoBaTesibHOCTb LiesblX Ynucesn, oKaH4YmMBatloLwascs
ynucnoM 0 (camo umcno 0 B nocnenoBaTelbHOCTb HE BXOAUT, @ CIYXUT

KaK NMpmnM3HaK €€ OKOH4YaHUWA.

BbiXOAHblIEe AAaHHbIE

BoiBeanTe OTBET Ha 3ajaudy.

[Tpnmepbl
BXOAHble AAdHHblE

(@ IO RN I

BbIXOAHblE AaHHbIE
5.66666666667

while 1:
a = 1nt(input())
1f a == 0:
break
1 += 1
sum += a

print (sum/1i)




